



### 奋进新征程 再创新辉煌 为实现黑龙江全面振兴全方位振兴而奋斗

# 中国共产党黑龙江省第十三次代表大会隆重开幕

## 许勤代表中共黑龙江省第十二届委员会向大会作报告 胡昌升主持大会

大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,践行初心、勇担使命,奋进新征程、再创新辉煌,为实现黑龙江全面振兴全方位振兴而奋斗



许勤代表中共黑龙江省第十二届委员会向大会作报告。



4月29日上午,中国共产党黑龙江省第十三次代表大会在哈尔滨隆重开幕。图为大会主席台。

黑龙江日报全媒体记者 郭俊峰 邵国良 摄

黑龙江日报4月29日讯(黑龙江日报全媒体记者 曹忠义 李国玉)4月29日上午,中国共产党黑龙江省第十三次代表大会在哈尔滨隆重开幕。许勤代表中共黑龙江省第十二届委员会向大会作了题为《奋进新征程 再创新辉煌 为实现黑龙江全面振兴全方位振兴而奋斗》的报告。

许勤在报告中指出,中国共产党黑龙江省第十三次代表大会,是在全省上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署、加快推进全面振兴全方位振兴、向第二个百年奋斗目标进军的关键时期,召开的一次十分重要的会议。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,践行初心、勇担使命,奋进新征程、再创新辉煌,为实现黑龙江全面振兴全方位振兴而奋斗。

黑龙江日报全媒体记者 郭俊峰 邵国良 摄

台前排就座。大会主席团其他成员在主席台就座。大会由胡昌升主持。上午9时,会议开始。全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。省第十三次党代会应出席代表714人,实际出席会议668人,符合规定人数。

在热烈的掌声中,许勤代表中国共产党黑龙江省第十二届委员会向大会作报告。报告共分四个部分:一、全面建成小康社会,全省各项事业取得新成效;二、始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,以坚定信心和昂扬斗志再创新辉煌;三、以新发展理念引领高质量发展,全力推进全面振兴全方位振兴开创新局面;四、全面加强党的建设,在新的赶考之路上展现新作为。

许勤说,党的十八大以来,习近平总书记高度重视东北振兴、始终关心龙江发展、深情牵挂龙江人民,多次发表重要讲话、作出重要指示批示,亲自谋划、亲自推动新时代东北振兴,赋予黑龙江维护国家“五大安全”的重大政治责任,确定了“四个坚持”的重点任务、“五个要发展”的实现路径、做好“三篇大文章”的战略举措,教给我们“三长三短”的辩证方法,指引黑龙江走出全面振兴全方位振兴新路子。我们要把领袖的关怀嘱托转化为感恩奋进的强大动力,把对领袖的忠诚爱戴转化为振兴发展的生动实践,奋力谱写无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的绚丽篇章。

许勤指出,过去五年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,十二届省委团结带领全省各级党组织和广大党员干部群众,(下转第二版)



4月29日上午,中国共产党黑龙江省第十三次代表大会在哈尔滨隆重开幕。图为大会现场。

黑龙江日报全媒体记者 郭俊峰 邵国良 摄

奋楫扬帆启新程,继往开来谱新篇。中国共产党黑龙江省第十三次代表大会隆重开幕。这次大会是在全省上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署、加快推进全面振兴全方位振兴、向第二个百年奋斗目标进军的关键时期,召开的一次十分重要的会议。这次大会,是一次高举旗帜的大会、团结鼓劲的大会、开拓进取的大会,是全省广大党员和人民群众政治生活中的一件大事。来自全省各行各业的党代表,承载着全省共产党员和广大人民群众的重托,坚守初心与使命、肩负责任与担当,围绕大会主题,勾画未来五年振兴发展的蓝图。我们对大会的召开表示热烈祝贺。

党的十八大以来,习近平总书记高度重视东北振兴、始终关心黑龙江发展、深情牵挂龙江人民,持续为黑龙江领航掌舵、把脉定向,为我们确定了“四个坚持”的重点任务、“五个要发展”的实现路径、做好“三篇大文章”的战略举措,教给我们“三长三短”的辩证方法,指引我们奋力走出全面振兴全方位振兴新路子,激发了全省人民奋勇前进的强大力量。开好省第十三次党代会,对于我省持续把习近平总书记的重要讲话精神落到实处,具有十分重要的意义;对于全面加强党的建设,在新的赶考之路上展现新作为,具有十分重要的意义;对于团结带领全省广大党员干部奋进新征程、再创新辉煌,具有十分重要的意义。

看过去,五年砥砺奋进,五年硕果累累。过去五年,我们坚持以习近平新时代中国特色

黑龙江日报社论

## 奋进新征程 再创新辉煌

### 热烈祝贺中国共产党黑龙江省第十三次代表大会开幕

社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,有效应对各种风险挑战,打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会。龙江儿女弘扬东北抗联精神、大庆精神(铁人精神)、北大荒精神,迎难而上、革故鼎新,爬坡过坎、励精图治,在黑土地上写下了各项事业的新成绩。

看未来,潜能蓄势待发,重塑竞争优势。未来五年,是龙江全面振兴全方位振兴极为关键的时期。以什么样的思路谋划未来五年、以什么样的状态走好“关键一程”,考验着黑龙江共产党人。我们要坚持问题导向和目标导向,既要正视我省经济发展相对滞后,经济总量、发展速度、经济结构、质量效益、体制机制、市场意识、能力作风等方面存在的问题;同时,更要笃定全面振兴全方位振兴目标,咬定青山不放松,大力推进科教振兴、农业振兴、产业振兴、区域振兴、生态振兴、文化振兴、民生振

兴、人才振兴,让“振兴矩阵”活力澎湃、潜力迸发,赢得新的机遇。

看发展,紧跟时代步伐,提升整体效能。党代会提出,着力建设质量龙江、创新龙江、开放龙江、绿色龙江、幸福龙江、勤廉龙江,这是立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局的平台和载体,既有对发展规律的把握,更有对发展趋势的前瞻。通过开好这次党代会,将进一步完善思路举措,广泛汇聚智慧力量,因地制宜、整体推进,加快发展、赶超发展、高质量发展,让坚持质量引领、创新驱动、

开放包容、绿色低碳、为民造福、勤政清廉的价值取向,敦风化俗,成为我省党员干部群众的新风尚。

过去的龙江靠奋斗创造历史辉煌,未来的龙江更要靠奋斗重振雄风。实现龙江全面振兴全方位振兴,必须找准攻坚突破口,打好发展组合拳。我们要坚定不移实施创新驱动发展战略、推进农业现代化、打好转变方式调结构攻坚战翻身仗、深化改革扩大开放、推动城乡区域协调发展、加强生态文明建设、推动文化繁荣发展、走共同富裕道路、加强社会主义民主法治建设。把

政治经济、宏观微观、战略战术有机结合起来,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。

推动龙江振兴发展,关键在党,关键在全面从严治党。我们要弘扬伟大建党精神,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,以伟大自我革命引领伟大社会革命,为振兴发展提供坚强政治保证。全省各级党组织和广大党员干部要把拥护“两个确立”转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的自觉行动,在振兴发展的生动实践中当好先锋、做好表率、走在前列,同人民群众想在一起、干在一起,团结一心、共同奋斗。

宏伟蓝图已经绘就,光荣使命催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以永不懈怠的拼搏精神和一往无前的奋斗姿态,加力开创龙江全面振兴全方位振兴新局面,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

预祝大会圆满成功!

## 我市组织收听收看省第十三次党代会开幕实况

(见今日二版)